

Prednosti LG-evih hladnjaka s tehnologijom inverterskog linearnog kompresora prepoznaje 10 milijuna domova

LG zahvaljujući inovacijama dostigao značajnu prekretnicu

Zagreb, 5. prosinca 2014. — LG Electronics je još jednom pokazao svoje vodstvo u segmentu kućanskih aparata prodajom više od 10 milijuna hladnjaka s vlastitom, patentiranom tehnologijom Inverter Linear Compressor od 2001. diljem svijeta. Naime, 2001. je LG predstavio prvi na svijetu hladnjak s inverterskim linearnim kompresorom, a otad neprestano unapređuje ovu tehnologiju. Broj od milijun prodanih hladnjaka s ovom tehnologijom dostignut je 2007., 2011. se popeo na 5 milijuna, a do studenog 2014. prodano je 10 milijuna ovih LG-evih hladnjaka. Uz dobre rezultate na tržištima kao što su Koreja, Sjeverna Amerika, Europa i regija CIS, LG očekuje da će do kraja 2014. godine biti prodana još 2 milijuna hladnjaka s inverterskim linearnim kompresorom.

Ranije ove godine tehnologiju Inverter Linear Compressor testirala je jedna od europskih najvećih i najprestižnijih tehnoloških organizacija Association for Electrical, Electronic and Information Technologies (VDE). LG-eva tehnologija koristi pogon s ravnim klipom umjesto uobičajenog naizmjeničnog pogona što rezultira s manje unutarnjeg trenja u usporedbi s uobičajenim motorima. Ovo povećava pouzdanost i izdržljivost hladnjaka, a uređaj pri radu stvara manje buke. LG-evi hladnjaci s tehnologijom inverterskog linearnog kompresora su se pokazali oko 32% energetski učinkovitijima od onih opremljenih uobičajenim naizmjeničnim kompresorima što uvelike doprinosi smanjenju računa za električnu energiju. VDE je zaključio i da je LG-ev hladnjak do 25% tiši u usporedbi s drugim hladnjakom s naizmjeničnim kompresorom te da je unutarnje trenje smanjeno za 64,2% pa je vijek trajanja ovog hladnjaka u industriji rekordnih 20 godina.

Uz inverterski linearni kompresor, tu je i LG-eva značajka Door-in-Door™ (vrata u vratima) koja je važan faktor za dobre prodajne rezultate. Uz nju je jednostavno doći do često korištenih namirnica, a smanjuje se gubitak hladnog zraka pri otvaranju vrata hladnjaka. Upravo je ova sklonost inovacijama pomogla LG-u učvrstiti vodstvo na tržištima premium hladnjaka diljem svijeta. Kako bi ga održao, LG je na 16 različitih tržišta podnio oko 3.100 prijava patenata vezanih uz Inverter Linear Compressor. LG je toliko uvjeren u prednosti inverterskog linearnog kompresora da od 2009. nudi 10-godišnje jamstvo, što je prvi takav slučaj u industriji.

„LG je oduvijek težio ponuditi najnaprednije kućanske aparate vrhunskih performansi“, rekao je Young-il Park, voditelj LG-eve poslovne jedinice za hladnjake. „Inverterski linearni kompresor rezultat je naše predanosti izvrsnosti i tehnološkim inovacijama.“

U okviru akcije „30 dana bez rizika uz LG“, određene je modele LG-evih hladnjaka – kupljene do 31.12. – moguće vratiti u roku od 30 dana od kupnje te dobiti povrat novca.

Više detalja pronađite na <http://www.lg.com/hr/lg-hladnjaci-30-dana-bez-rizika>

O tvrtki LG Electronics, Inc

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 82.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® proglasio je LG Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com

O kompaniji LG Electronics Home Appliance

Kompanija LG Electronics Home Appliance globalni je predvodnik u industriji kućanskih aparata te pruža pažljivo dizajnirane proizvode koji objedinjuju izvrsne performanse i unaprijeđenu prilagođenost korisniku. Pametni kućanski aparati nude potrošačima impresivne uštede energije i vremena te pružaju prednosti za zdravlje. LG-evi inovativni proizvodi – uključujući hladnjake, perilice rublja i posuđa, uređaje za kuhanje, usisivače, ugradbene uređaje i zdravstvene proizvode – dizajnirani su u skladu s potrebama korisnika diljem svijeta. Za dodatne informacije posjetite www.LG.com



Objava za medije

KONTAKTI ZA MEDIJE:

LG Electronics Magyar Kft.

Beata Konya

+36 1 455 6060

beata.konya@lge.com

Media Val

Ivica Hubzin

+385 91 522 86 65

ivica@media-val.hr

www.lge.hr

OBJAVE ZA MEDIJE

<http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak>

LG NEWS ROOM

www.lgnewsroom.com

YOUTUBE

<http://www.youtube.com/user/LGHrvatska>

FACEBOOK

<https://www.facebook.com/LGHrvatska>